3o Myuvdaio KaAaudrag B ‘Tyuvagiov Zxohiké Eroc : 2015 - 2016

Aokrioeic Emavdainyne ora Mabnuarika
A. Eérowoeic 1°° pabBuou

Na AuBoUv o1 TapakdTw £€lowoeig:

a) 2(x-1)=4(x-4) B) x+3 x-1 =9-2 x-3 ¥) (8—x)-10-(9—x)—4-(x-1)=1-8x
3) (x—3)+10(2—5x)+10x = —(15+10X) c) XT_1:1+32X o7) 4’(2_5=6X3_1
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B. Aviowoeic 1°° pabBuou

1. Na AuBoUv o1 TapakdTw aviowaoeig Kal va tapactadolv o1 AUCEIC ToUG OTh €UBtia Twyv apIOuwy:
a) —2(x—3)+6(x—4)>6(2x-3) B) 2(x-1)+5(x-2)>3(x-4) y) 3X3+1— 3X2_1 > —g
3) 4x—3_7x+52_x+3 c) x+2_2x+3<x+5 o7) 3x+1_4—x>1
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2. Na ppeBoUv o1 KoIvéG AUOEIC TWV avioWaewV Kdl va TTapaoTaBouv athv eubcia Twv apIOpwv:

a) 3x—4 < 2(3—x) kal 2x—3(x+1) > x—5(x+1) B)4—5(x—2)>13-3(x+1) Kai XT_1<1+x
2()(_5)—)(<X—2);—(_)7 Kal 2(3x-1)—(4-2x)<2 9) TX-9<3X+7 Kkai X;2—X53<7X6_3
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3o Myuvdaio KaAaudrag B ‘Tyuvagiov Zxohiké Eroc : 2015 - 2016

I". Terpaywvikr Pila OctikoU ApiBuou

1. Na umoAoyioeTe TIC TeTpaywVIKEG pileg

a) \/36 + 64 B) V81 + 19 y) V52 3)/(—2)2 £)V16 —\/100 +5V4

‘”)\FTS +\[§ —\E )\ (=2)(—8) +y/(—2)(-32) nV3-12 6)V3-27
1)V20-5 1a) V45 18) 16 -9 1y) V25 - 36 18)\V16 +9

2. Na umroAoyigeTe TIC TTAPAKATW TTAPACTATEIC

A =+4-V16 B=+V2-v4 =525 A=J3-/(1+\/§)4+4 E = V3V9

8V4 H= [2/2V2V4 6=J20+\/22+ 3++/36 I=\/13—\/21—\/29—\/1_6

Z =
K= J2+\/45+\/22—\/% A=\/31—\/40—\/ﬁ

A. Zuvvaprioeic

1. Na oupmAnpwoeTe Tov ivaka TIHWV ThG ouvdpthong y = 3x - 1 x|-21-110l1l2
Opoiwg yia Tnv ouvdpTtnon y = 2x x|-21-1lol1]2 y

M
2.Tn ouvéxela va Ti¢ oxedidoeTe oTo id1o oUoTnua aovwy. TiI TapaTnpeiTe;

2. Mia euBcia di1épxeTal amd Thv apxh Twyv afdévwy Kai 1o onpeio A(—4,4).
a) TToia €ival n kKAion Tng euBeciac auThg;
B) Na ypdyete Tnv efiowaon Tng euBciag auTAC Kal va KAVETE Th YpAd@IKA ThG TTapdoTaoh.

3. Na kdveTe Th ypd@IKA TTapdoTaoh ThG ouvdpTnong y = 3X. ZTn ouvéxeld oTo idlo ouoTnHd
afovwv va KAVETE TN YpaPIKA TTdpdaTach Twv OUVAPTACEWV Yy = 3X - 3 Kal y = 3X + 2 Xwpig va
XPNOIHOTIOINGETE TTivaKa TIHWV.

4. Mia euBcia €xel kAion -1 kai Tépver Tov d¢ova y'y oto onueio B(0,4)
a) Na ppeite Tnv e§iowon Tn¢ mapamavw uBciag.
B) Na kdaveTe Th ypagikh TnG TtapdoTaon.
v) Na e€etdocTe av n euBcia auth di€pxeTal améd To onpeio A(1,4)
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3o Myuvdaio KaAaudrag B ‘Tyuvagiov Zxohiké Eroc : 2015 - 2016

5. Mia euBcia d1épxeTal amd Tnv apxh Twv afovwy Kai To ohpeio A(2, - 6) .

a) Na Ppeite Tnv KAion Tng guBeiag auThg. " 1 3
B) Na ypdyeTe Tnv e€iowon Tng euBciag Kkai va oUPTTANPWOETE TO

y 12 | -4

dITTAavo Tivaka TIPWY.

v) Na ppeite Tnv e€iowon Tng euBeiag mou Tépver Tov dova y'y oto ongeio (0,4) kai eival
TapdAAnAn othv euBcia Tou epwTthpatog (P)

6. Aivetai n euBeiay = 2x - 6

a) Na cupmAnpwaoeTe Tov dITAavo Tivaka TIHWY TN

0|-2

P) Na tn oxedidoeTe oc éva opOoywvio cuoThua aovwy.
v) Na ppeite oid suBeia civar TapdAAnAn othv tapamdvw euBcia kai diépxeTal améd Tnv apxh
Twy afovwy (e€iowon kai oxediaon).

7. Aivetai n euBeia mou diépxeTar amé To onueio A(O,-3) kai gival TapdAAnAn oThv Y = —%x.

a) Na ppeBci n e€iowan Tn¢ cuBciag
p) Na oupmAnpwoeTe Tov SITAGVO TTivaka TIHWY TNG x|-4/104
v) Na tn oxedidoeTe oc éva opOoywvio cuoThua adovwy Kai va Pppeite To | Y
eppadov kail TNV TEPIPETPO TOU TPIYWYVOU Trou oxhuaTilel n euBeia pe Toug dfovec.

E. Eupada Enimedwv Zxnuarwyv - TMuBaydpeio Beuwpnua
1. Eva 1000keAéc Tpivwvo (AB=AT) pe pdon Bl = 16cm éxer eppadov E = 48cm?, va umooyioeTe
TO HAKOC TWV iowv TTAeupwy AB, AT .

2. e tpiywvo ABT 1o Uyoc AA=12cm kai TA=16cm kai BA =9cm. Na 3¢iete 671 To Tpiywvo ABI
gival opOoywvio Kai va utmoAoyiogeTe To eUPadov Tou.

3. Na ppeite To Uyoc Tou dimtAavol Tpameliou ABIA A 5cm

TOU OTI0ioU 01 YwvieC A kai A eivai opBéc.
10 cm

13 cm

4. To dimhavo oxnpa sivar Tpamédio e A=A=90kai mepipeTpo 70 cm. Na umoAoyioeTe:

A X r a) Ti¢c TAeupég Tou
B) Tn diaywvio AT Kkai To eupadov Tou.
X -7 xX+2
A 2% B
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3o Myuvdaio KaAaudrag B ‘Tyuvagiov Zxohiké Eroc : 2015 - 2016

5. Na umroAoyioeTe To X 0Ta TApaKdTW Tpiywva:

6. 2T1a mapakdTw OXAUATA h TTEPIUETPOC Tou Tpiywvou ABI eival ion pe Tnv TepipgeTpo
opBoywviou TTapaAAnhoypdppou AEZH.

v
L]

a) Na amodeifeTe 0TI h TEPiPETPOC
TOU TpIyWvou cival ion ge 9x+6 Kai Tou
opBoywviou TapaAAnAoypdppou givai . . 2443
ion e 6x+12. oxe2 N\
P) Na amodeiete 6TI X = 2 s
v) Na x = 2, va amodeiete 0TI TO
Tpivywvo ABT civai opBoywvio kai va .
uttoAoyioeTe Ta epPpadd Twv dUo A g al

, 2343
OXNHATWY. o

Z. Tprywvouctpia
1. Na umroAoyigeTe To npw, OUVW Kal QW 0TA TTAPAKATW oXAHATA

r
r 10cm
M)
5cm 6cm
3cm
B
w A
A B
4cm

8cm

2. YTohoyioTe TIC TAEUPEC X Kal Y 0TA TTdpdkdTw opBoywvia Tpiywva:
r

r
r 12cm
10cm 6
3cm
30 30 A B
A B A
X X

X
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3o Myuvdaio KaAaudrag B ‘Tyuvagiov Zxohiké Eroc : 2015 - 2016

Aivovrar: r r
10cm
MNwvia | npw | cuvw | epw X
30 X
o | 1| V3 4B A 5
30 - — | — r
2 2 3 Y
o 45
450 Q Q 1 y X r A 8cm B
2 2 .
1 10
60° ﬁ > J3 - 45 o 30
2 A 8cm B A B

3. Eva tpiywvo éxel mAsupéc AB = x -4, Al = x, Bl = x + 2 kai mepipeTpo 60 m.
a) Na amodeifete 011 x = 24.
B) Na amodeiete 6TI TOo Tpiywvo eival opBoywvio.
v) Na umroAoyioeTe Toug TpiywvopeTpIKoUC apiBuoUc The ywviag B.

4.2 10 TapakdTw opBoywvio Tpivwvo ABI n ywvia A civai opOn kai 1oxUouv npw=0,8 kai Br'=5 m
r
w Na umroAoyioeTe:
a) Ta pAKN TWV TTAEUPWYV a Kai p.
B) Ta ouvw Kai pw.
v) To gupadov Tou Tpiywvou.

H. Mérpnon kuxkAou

1) Na oupmAnpwoeTe To péTPO Twv ywviv O kai ' Tou eival onpeiwpéveG OTA TAPAKATW
oxhpaTa Kai va dIkaloAoynoeTe Thv ATAvTNon 0dag.

2) Na umoAoyioeTe Thv ywvia Kai Thv KEVTPIKA ywvid evo¢ kavovikoU 12-ywvou.
3) TTooec TAEUpEC éxEl £va KAVOVIKO TTOAUYWVO Trou éxel: a)kevTpikh ywvia 18° p)ywvia 150°
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3o Myuvdaio KaAaudrag B ‘Tyuvagiov Zxohiké Eroc : 2015 - 2016

4) 7o dimAavo axhpa To Tpivwvo ABT civai
EYYEYPAHHEVO OTOV KUKAO.

a) Na dikaioAoyRoeTe yidaTi h ywvia A gival opOh Kai va
uTtoAoyioeTe To HAKOG TNG TTAgupdc BT,

P) Na umroAoyiogeTe To HAKOG TOU KUKAOU Kai To euPpadov
TOU KUKAIKOU dioKou.

v) Na umoAoyioeTe To eupadov Tou Tpiywvou ABT kai
TNG TTEPIOXNG TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TO TPiYWVO KAl TOV
KUKAO.

5) Aivetai To opBoywvio Tpiywvo ABIT Tou emdpevou
oxhpatog. Av a=10cm kar B=6cm, va uttoAoyioeTe:
a)Thv Acupd v kai To upadov Tou Tpiywvou ABT.

P)Tnv akTiva kai To euPadov Tou NUIKUKAiou

v)To eupadév Tou ypapHooKIAoPEVOU THAKATOC.

6) 210 MapakdTw oxhua n BT eivai n didueTpog Tou KUKAoU, h
mAeupd AT Tou Tpiywvou ABT eivar AT = 16 cm Kkal To HAKOG Tou
KUKAou eival L = 62,8 cm.

a) Na umoAoyigeTe Thv akTiva Tou KUKAoU Kail To eupadov Tou
KUKAIKOU diokou.

B) Na e€nynoeTe viaTi n ywvia A civai opOA kai oTh ouvéxeia va
UTtoAoyioeTe To HAKOG TNG TTAsupdc AB Tou Tpiywvou ABT.

7) Z10 tapakdTtw oxhpa To opBoywvio ABT A éxei diaoTdoeig
AB=6cm, BI'=8cm kai givair eyyeypappévo oe KUKAo pe kévtpo O Kai
akTiva p. Na umtoAoyioeTe:

a) Tnv didueTpo AT Tou KUKAoU.

B) To epPpadoé Tou KUKAIKoU diokou.

Y) To euPpadé Tou ypapHooKIAoHEVOU HEPOUC TOU OXAHATOG.

8) X710 d1mAavo oxApa divetar KUKAo¢ (O, p) pe epupadov
314 cm?® . Avn EZ eivar pia S1dpeTpoc auTou Kai
10 T6€0 AE eivai 40° , va umohoyioeTe:

a)Tig ywvieg Tou Tpiywvou AEZ, dikaioAoywvtag Tig E

damavTAoeIG 0ag.
P)Tnv akTiva p Tou KUKAoU.
y)To HAKOG Tou KUKAoU Kail To elPadov Tou KUKAIKoU diokou.
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3o yuvdoro Kakaudrac B ‘Myuvaciou

2 xohiké Eroc : 2015 - 2016

9) Aivetai Tetpdywvo ABTA mtAsupdc a = 10 cm To omoio civai eyyeypappévo oe éva kKUkho (O, p).

(a) Na umoAoyioeTe Thv akTiva p Tou KUKAoU.

(P) Na amodeifete 6TI To priko¢ L Tou kUkAou (O, p) 100UTal e 10TV2 cm
(v) Na umroAoyioeTe To eupadov Tou pépouc Tou PpiokeTal HeTall ToU TETPAYWVOU KAl TOU

KUKAOU.

10) Na ppcite To eupaddv ThG emidveiag Tou Ppioketal petalu
TETPAYWVOU Kal KUKAou oTo 81mtAavo oxApa, yvwpilovrag oTi To

TeTpAYWVo €Xel TAeupd pnkoug 20 cm.

11) Zto dimAavéd oxApa o1 TAeupéc BT kai AA civai

di1dpeTpol nuikukAiwv. Na Ppeite TV TTepieTpo Kal TO

elpadov Tou ypapHooKIAoHEVOU OXAHATOC.

A 10cm r

6 cm

100 cm

12) Na amodei§eTe 0TI h TTEPiPETPOC
Tou d1TTAavoU oxnparog civar 64 +
200 cm kai To eupadov Tou eivai
1024m + 640 cm? .

64 cm

13) 210 mapakdTw axApa Ta HIkpd oxediaopéva
NUIKUKAIG éxouv ioeg diapéTpouc. Na
amodeieTe 0TI TO eUPadov Tng
YPAULOOKIAOUEVNC TTEPIOXAC cival 24T cm?.

16 cm
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3o yuvdoro Kakaudrac B ‘Myuvaciou

2 xohiké Eroc : 2015 - 2016

14) Av AB=BI =10 cm, va umoAoyigeTe To
eUPadov kai TV TEPIPETPO TOU
YPAHHOOKIAOUEVOU HEPOUG.

_ 75°

Arn. E cm
2

A

LN

B r

15) Zto0 dimAavé oxhua civar oxediaopéva
nUikUKAIa. Na ppeite To eppadov kai Thv
TEPIUETPO TOU YPAHHOOKIAGUEVOU HEPOUG TOU
OXAHATOG.

AT. E =641 cm?
L =22t cm

m

6cm

16) Z 1o dimAavo axhpa o KUKAoG pe kévtpo O
EQATITETAI TOU KUKAOU pe KévTpo K Kai
Oi1épxeTal amod 1o K. Av 1o eppaddv Tou
KUKAIKOU Siokou He kévTpo O givar 4 cm?, va
Ppeite To gpPadov Tou KUKAIKoOU digkou pe
kévtpo K.

Am. 16cm?

17) Zto dimAavéd oxAua:

a) va amodcifete 6TIEM = 5

P) va amodeieTe 6TI To NUIKUKAIO EZA £xel
akTiva p = 10

Y) va UTToAoYigETE TV TTEPIPETPO KAl TO
eUPaddv TnC ypapHooKIaoHEévNG TIQAVEIDC.

A

12

A
N

A’

18) Ocwpolpe éva opBoywvio Tpiywvo ABIT (/i = 90°) eyyeypappévo oe KUkAo (O,p) pe AB=12cm

, Al'=16cm. Na ppeiTe:
a) To pnkog Thg Aeupdg BT .
B) To pAkoc¢ Twy TunudTwy OB kai OT .

v) To gupaddv Tou Tpiywvou ABT kai To euPpadév Tou KUKAIKoU digkou.

19) To eppadév evoc kUkAou eivar 314 cm?. Na ppeite To PAKOC Tou.
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